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Månadsinformation från styrelsen
Februari 2024




Hej alla medlemmar och tack för att ni tar er tid att läsa denna månadsinformation

Kansliet har denna månad haft fullt upp med att samla ihop LOK-stödet(stöd man får per aktiv och träningstillfälle) för vinterhalvåret, detta är en viktig inkomstkälla för föreningen och det landade på ca 24 000:-kr. 

Detta kanske inte låter så mycket, men om vi sätter det i ett annat perspektiv är det nästan 5 månaders hyra på kansliet. Därför uppmanar styrelsen vikten att rapportera detta stöd!

Styrelsen vill skicka ett speciellt tack till simgruppen för en historisk händelse, nämligen att på första gången detta årtusende, anordnades det en simtävling i Bolidens badhus. Har ni inte sett reportaget i norran, rekommenderar vi att ni läser den. Länk från norran den 4:e februari 2024

Här tar föreningen nya friska (sim)tag: ”Riktigt laddade” (norran.se)


Kansliet har tillsammans med simgruppen arbetat tillsammans med simförbundet och kommunen för att få till bidrag med att skaffa bättre förutsättningar att börja tävla. Ett stort behov är att införskaffa en startpall till Bolidens badhus. Arbete pågår i denna fråga.

TKH dagen var välbesökt där föreningen bjöd på korv och tilltugg. Så roligt att så många kunde dyka upp, ett stort tack till er som ställde upp och gjorde dagen möjlig!

Guldcupen i fotboll för elever på högstadiet i Skellefteå kommer att anordnas i Boliden detta år. BFFI kommer att delta genom att hjälpa till med bland annat kioskverksamheten.

Gällande BFFI dagen som anordnades i april 2023, kommer denna dag att anordnas i maj i stället, utformningen kommer att bli annorlunda än tidigare. Håll utkik för mer information framöver.

Ishallen kommer att renoveras i sommar och det innebär tyvärr i dagsläget ingen inlines aktivitet för BFFI:s räkning.

Styrelsen behöver hjälp med personal för Boliden Minerals stämmadagar, helgen den 20-21 April samt tisdagen den 23 april. Vänligen kontakta kansliet om ni har möjlighet och för mer info!

Tack till er alla!
Ola Nordberg Ordförande
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