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Månadsinformation från styrelsen
Mars 2024




Hej alla medlemmar och hoppas ni har haft en trevlig påskhelg! 

I slutet på februari genomförde föreningen en ledarträff där ett 20-tal personer träffade och hade information, workshop och middag tillsammans. 
Fokuset var inställt på hur vi kan få mer aktiva och ideella personer in i vår förening samt, hur vi skall kunna få stabila intäkter till föreningen.  Träffen gav en bra bild hur ledarna och de övriga deltagarna vill hur föreningen skall arbeta framgent. Styrelsen tar med sig utfallet av träffen och kommer att analysera och göra en arbetsplan för att verkställa utfallet fån träffen.

Ni har väl inte missat att införskaffa en BFFI mössa? Än finns några kvar att köpa och komihåg att överskottet tillfaller föreningen och dess verksamhet! :)

Under den gångna månaden har en inskrivningskväll för fotbollen ägt rum. Det har gett ett bra resultat med aktiva och det ser ljust ut att få ihop bra med lag även i år.

 Som alla år saknas det ledare och funktionärer i vissa åldersgrupper, och där uppmanar styrelsen att alla som vill ställa upp på något sätt att höra av sig till kansliet eller fotbollssektionen

Möten har även ägt rum med representanter från ”A-laget” i hockey, gällande återstart av ett representationslag inom hockeyn. Mötena har gett ett positivt utgångsläge för återstart ur en ekonomisk- och ur spelare/ledare perspektiv. 

Kansliet har arbetat hårt för att ta fram kostnader för att driva ett lag i div 3.
Detta är för att skapa förutsättningar, i linje med styrelsens vision, att ett eventuellt representationslag skall kunna bli till stor del självbärande ekonomiskt. 

Gällande ekonomin har föreningen äntligen ett positivt resultat, detta innebär att vi har fått in mer pengar än det gått ut under verksamhetsåret. Detta har en stor det att göra med styrelsens hårda arbete med att kontrollera kostnader, bland annat genom att skära ner på kansliet och dess utgifter.

Styrelsen vill även tacka de alla ideella krafter i föreningen som har bidragit till ökade försäljningar och ställt upp med nya aktiviteter som har bidragit till det positiva resultatet!

Trots det positiva gällande ekonomin, ser styrelsen att föreningens kostnader kommer att öka under det kommande verksamhetsåret, därför behöver alla medlemmar ställa upp och bidrar till föreningen. Det kommer att komma försäljningar av varor, lotter och bidra till hjälp i aktiviteter under vår/sommar samt höst. 

Tack till er alla!
Ola Nordberg Ordförande
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