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Månadsinformation från styrelsen
April 2024




Hej alla medlemmar! 


I skrivande stund har äntligen värmen börjat att visa sig och de första fotbollsträningarna har varit på konstgräsplanen. 

Är ni sugna på fotboll? Kontakta gärna kansliet för mer information om lag i passande åldersgrupp. Viktigt att ni anmäler er så föreningen vet att det finns underlag för att eventuellt starta upp lag i rätt åldersgrupp som saknas!

Styrelsen vill börja med att tacka för de ideella krafter som var behjälplig i samband med Boliden minerals 100års firande på Folketshus i Boliden. Tack vare er har vi hjälp en av våra största sponsorer att utföra detta arrangemang och er hjälp var väldigt uppskattat!


Styrelsen håller på att förbereda för årsmötet i juni, med årsmöteshandlingar budgetarbete osv. därmed har ett första utkast till budget diskuterats, där styrelsen ser en ökad personal, idrottsrelaterade kostnader, samt ökade kostnader för aktiviteter och idrotter. 

Vi lever tyvärr i en värld där allting ökar och här måste vi tillsammans hjälpas åt att få ihop ekonomin för föreningen.


Sedan arbetar Styrelsen med att förbereda BFFI dagen, där fokus kommer att vara på våra yngre medlemmar och utövare med en eventuell fotbollscup, med tillhörande kringaktiviteter.

Sedan tittar styrelsen även på att utföra en innebandy cup i föst/vinter i samband med Bolidens samhälle 100 års firande!

Vill någon av er engagera er i föreningen på något sätt, just nu söker vi personer som vill sitta med i styrelsen och dess tillhörande grupper. Hör av er iså fall till kansliet 



Väl mött !
Ola Nordberg Ordförande




image1.png




image2.wmf
 


