 Meningsfull Fritid

Meningsfull fritid är ett samarbete mellan ett handfull idrottsföreningar och företagen Railcare, Boliden, Skellefteå Kraft och Norran. Konceptet är enkelt, föreningen får ekonomis stöttning för att hålla i en aktivitet i 1,5 h som är öppet för alla. Inte bara medlemmar. Bffis förslag är att våra lag i föreningen får själva bestämma aktivitet att hålla i. Tex spontanfotboll, brännbollsmatch, bocciakväll, fyskväll. Släpp fantasin lös . Ett fotbollslag behöver inte hålla i spontanfotboll. Kanske vill ordna bocciatunering och sälja hamburgare eller fika.
Vi tänker att de flesta aktiviteter bör ligga på Malmbacka IP då det rör sig naturligt mycket folk på platsen. Aktiviteterna bygger på vuxen närvaro! Vi ser gärna 2-3 vuxna som ansvarar för aktiviteten, det behöver inte vara en ledare. Det kan vara en förälder eller en stödmedlem. Om vi leker med tanke att fotbollslaget f 12/13 håller i en aktivitet. Så får det laget 1000kr till lagkassan och även intäkter från fikaförsäljning om man vill nyttja den möjligheten. 
Totalt så har vi möjlighet att köra 28 tillfällen under sommaren /hösten. Viktigt är att man kolla så IP inte är bokat för ordinarie verksamhet om man planerar en ”meningsfull fritid-aktivitet” där.

Skulle man vilja låna en mjukglassmaskin så finns den möjligheten, för Railcare har sagt att de kan låna ut sin. Samt det är beställt bumperballs för så kallad bubbelfotboll, kommer också gå låna. 
Så klura på en aktivitet i sommar. Där alla får vara med. Vuxna som håller i aktiviteten.

Anmäl till Kansli@bffi.se
Datum för aktiviteten. 
Namn på aktiviteten
Två kontaktpersoner, med  namn och telefon.

Frågor eller funderingar kontakta kansliet.


Ha en fortsatt fin dag / Monica 



